

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣΑπόσπασμα
από το πρακτικό της 32^{ης} συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Ηλιούπολης

Σήμερα 22 Νοεμβρίου 2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με την υπ' αριθ. πρωτ. οικ. 33128/17.11.2017 πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 72 και 74 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση ότι η Επιτροπή βρίσκεται σε απαρτία, αφού σε σύνολο μελών εννέα είναι παρόντα πέντε, δηλαδή οι κ.κ. 1. Χατζηδάκης Γεώργιος, Πρόεδρος, 2. Μπασούρης Μαρίνος, 3. Σερέτη Χριστίνα, τακτικά μέλη, 4. Καλούδης Κων/νος, 5. Γεωργίου Δημήτριος αναπληρωματικά μέλη, ότι οι κ.κ. 1. Παναγιώταρης Αναστάσιος, 2. Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος, 3. Κορμά-Γκουτζιάννα Δήμητρα, 4. Αντύπας Γεώργιος, 5. Αναγνώστου Ιωάννης, 6. Μαργαρώνης Παναγιώτης, τακτικά μέλη, δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Παρόν στη συνεδρίαση είναι ο υπάλληλος του Δήμου κ. Κακάτσιος.

Τα πρακτικά τηρεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου, Ζωγράφος Σπυρίδων.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 374/2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση 2^{ου} Πρακτικού Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων, αναψυκτικών, ποτών κλπ. για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων» - Αξιολόγηση οικονομικών προσφορών και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Χατζηδάκης, κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει για την ανάγκη να συζητηθεί το θέμα που αφορά στην έγκριση 2^{ου} Πρακτικού Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων, αναψυκτικών, ποτών κλπ. για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων» - Αξιολόγηση οικονομικών προσφορών και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων, εκτός ημερησίας διατάξεως.

Ο Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χατζηδάκης, που εισηγήθηκε την εκτός ημερήσιας διάταξης συζήτηση του θέματος, έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, το υπ' αριθ. πρωτ. οικ.33373/2017 έγγραφο της Προέδρου της Επιτροπής Διαγωνισμού, κ. Μητσιάδη, το οποίο έχει ως εξής:

Παρακαλούμε όπως προβείτε στην έγκριση του συνημμένου 2^{ου} πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού που αφορά στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών και στην ανάδειξη των παρακάτω εταιρειών ως προσωρινών αναδόχων ανά ομάδα της «Προμήθειας τροφίμων, αναψυκτικών, ποτών κλπ. για τις ανάγκες του δήμου και των νομικών του προσώπων» (ΑΜ.:16/2017) γιατί οι προσφορές τους είναι πλήρης, σύμφωνες με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρουν τη χαμηλότερη τιμή και το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης:

1. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 1 - ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ – ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ – ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΥΛΗΣ είναι της εταιρείας ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 72.930,00 € (συν ΦΠΑ).
2. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 1 - ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ – ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ – ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 24.424,10 € (συν ΦΠΑ).
3. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 1 - ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ – ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ – ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ είναι της εταιρείας ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 4.114,00 € (συν ΦΠΑ).
4. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 1 - ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ – ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ – ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ είναι της εταιρείας ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 3.740,00 € (συν ΦΠΑ).
5. Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 2 - ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ το οποίο ανέρχεται στο 24% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.
6. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 3 - ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ – ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ – ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ είναι της εταιρείας ΜΠΕΡΕΤΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 3.084,00 € (συν ΦΠΑ).
7. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 3 - ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ – ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ – ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΜΠΕΡΕΤΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 11.060,00 € (συν ΦΠΑ).
8. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 4 - ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ – ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 28.445,00 € (συν ΦΠΑ).
9. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 4 - ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ – ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 23.308,15 € (συν ΦΠΑ).
10. Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 5 - ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ – ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΑΜΑΝΤΑ το οποίο ανέρχεται στο 7% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.
11. Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 6 - ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ - ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ το οποίο ανέρχεται στο 14% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.
12. Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 7 - ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΨΑΡΙΑ - ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ το οποίο ανέρχεται στο 18% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.

13. Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 8 – ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ – ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ είναι της εταιρείας ΣΚΟΥΡΙΑΣ το οποίο ανέρχεται στο 10% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.
14. Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 8 – ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ – ΚΑΦΑΛΗΑ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ το οποίο ανέρχεται στο 7% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.
15. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 9 – ΠΟΤΑ – ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 15.003,22 € (συν ΦΠΑ).
16. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 9 – ΠΟΤΑ – ΚΑΦΑΛΗΑ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 2.200,00 € (συν ΦΠΑ).

Στη συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών το από 20.11.2017 Πρακτικό Νο2 της Επιτροπής Διαγωνισμού, το οποίο έχει ως εξής:

2^ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Στην Ηλιούπολη στις 20/11/2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημαρχείο Ηλιούπολης η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του άρθρου 221 παρ.1 του Ν.4412/2016, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμόν 153/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο διενέργειας του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθειες τροφίμων, αναψυκτικών, ποτών κλπ για τις ανάγκες του δήμου και των νομικών του προσώπων» (ΑΜ.:16/2017) (Αριθμ. Διακήρυξης οικ. 16584/13-6-17), η οποία έλαβε τον υπ' αριθ. 42937 αριθμό συστήματος ΕΣΗΔΗΣ, δημοσιεύθηκε νομίμως και αναρτήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ «17PROC001538743».

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες:

- 1) Μητσιάδη Ευτυχία, Τακτικό μέλος, ΤΕ4 Τεχνολόγος Μηχανολόγος,
- 2) Νικολακοπούλου Θεοδώρα, Τακτικό μέλος ΤΕ3, Τεχνολόγος Πολιτικός Μηχανικός,
- 3) Κοντογιάννη Πανωραία, Τακτικό μέλος, ΔΕ.

1. Στις 27/07/2017 η Επιτροπή διαγωνισμού προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση του φάκελου «Δικαιολογητικά διαγωνισμού – Τεχνική προσφορά» των διαγωνιζομένων, στην αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών τους, στην καταχώριση όσων υπέβαλαν προσφορές, καθώς και των υποβληθέντων από αυτούς δικαιολογητικών και των αποτελεσμάτων του ελέγχου αυτών στο υπ' αριθ. 1^ο πρακτικό αποσφράγισης και αξιολόγησης τεχνικών προσφορών, το οποίο εγκρίθηκε με την υπ' αριθ. 323/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. Η εν λόγω απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής κοινοποιήθηκε στους συμμετέχοντες μέσω του ΕΣΗΔΗΣ. Η εταιρεία ΓΑΛΑΙΟΣ κατέθεσε προδικαστική προσφυγή η οποία εξετάστηκε από την Επιτροπή Ενστάσεων του Δήμου. Το πρακτικό εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 360/2017

απόφαση της ΟΕ η οποία κοινοποιήθηκε στους συμμετέχοντες. Μετά την πάροδο 10 ημερών ενημερώθηκαν οι συμμετέχοντες για το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών.

2. Σήμερα, σύμφωνα με την πρόσκληση προς τους προσφέροντες για το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών (άρθρο 100 παρ.2γ του Ν.4412/2016)], η Επιτροπή θα προχωρήσει στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών των συμμετεχόντων, των οποίων οι προσφορές έγιναν δεκτές κατά το προηγούμενο στάδιο.

Για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών, η Επιτροπή συνδέθηκε στο ΕΣΗΔΗΣ με τα διαπιστευτήρια της (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 42937. Η Επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των οικονομικών προσφορών. Στη συνέχεια, τα μέλη της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρισαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία (καταχώρησης στο σύστημα των διαπιστευτηρίων από κάθε μέλος της επιτροπής), οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκε ο υποφάκελος «οικονομική προσφορά»:

3. Οι υποβληθείσες οικονομικές προσφορές παρουσιάζονται στον πίνακα του υποφακέλου (Οικονομική προσφορά), όπως ελήφθη από την πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), ως ακολούθως:

Επωνυμία Προμηθευτή: SKOURIAS,,ANDRE,ALEXANDROS
Α/Α Συστήματος: 42937
Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: οικ. 16584/13-6-17 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΠ.
Αριθμός Προσφοράς: 68536

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΤΙΤΛΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ	ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ
ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑ 4, Ι ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ		ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑ 4_signed.pdf	ΟΧΙ
ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑ 8, Ι ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ		ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑ 8_signed.pdf	ΟΧΙ
68536 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ		68536 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ_signed.pdf	ΟΧΙ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ			
Να υποβληθούν ψηφιακά υπογεγραμμένα και τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία στα οποία θα αποτυπώνεται η οικονομική προσφορά σε μορφή pdf (τιμολόγιο προσφοράς) της ομάδας ή των ομάδων για τους φορείς για τους οποίους προσφέρει, σύμφωνα με τα υποδείγματα οικονομικής προσφοράς της υπ. αρ. Π16/2017 μελέτης. Στην ηλεκτρονική φόρμα της Οικονομικής Προσφοράς του	ΝΑΙ	ΝΑΙ. ΔΕΙΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.	ΝΑΙ. ΔΕΙΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
συστήματος, οι συμμετέχοντες θα συμπληρώσουν τις τιμές της ομάδας ή των ομάδων για τους φορείς για τους οποίους προσφέρουν χωρίς ΦΠΑ.			

Α/Α	Α/Α Γραμ.	ΕΙΔΟΣ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤ.	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (€)		ΦΠΑ (€)		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕ ΦΠΑ (€)
					ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ	%	ΠΟΣΟ	
1	8	15000000-8 ΟΜΑΔΑ 4: ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ- ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	Απροσδιόρι σ.	1	28984	28.984,00	0	0,00	28.984,00
2	13	15411110-6 ΟΜΑΔΑ 8: ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ- ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	Απροσδιόρι σ.	1	13392	13.392,00	0	0,00	13.392,00
ΣΥΝΟΛΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ						42.376,00		0,00	42.376,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ) : 42.376,00 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ): ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ ΕΥΡΩ.

**Επωνυμία Προμηθευτή: ΑΜΑΝΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ
ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΜΕΣΙΤΙΚΗ**

**Α/Α Συστήματος: 42937
Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: οικ. 16584/13-6-17 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΠ.**

Αριθμός Προσφοράς: 68619

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΤΙΤΛΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ	ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ		ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ.pdf	ΟΧΙ
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑΣ 4 ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ		ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΟΜΑΔΑΣ 4 ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ.pdf	ΟΧΙ
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑΣ 5 ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ		ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΟΜΑΔΑΣ 5 ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ.pdf	ΟΧΙ
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ		ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑΣ 6 ΚΝ ΛΑΧΑΝΙΚΑ.pdf	ΟΧΙ
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑΣ 7 ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΨΑΡΙΑ		ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΟΜΑΔΑΣ 7 ΚΝ ΨΑΡΙΑ.pdf	ΟΧΙ
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑΣ 8 ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ		ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΟΜΑΔΑΣ 8 ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ.pdf	ΟΧΙ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ	ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΤΡΟΠΟΥ ΠΛΗΡΩΜΗΣ	ΠΛΗΡΩΜΗ.pdf	ΟΧΙ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ		ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ.pdf	ΟΧΙ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ			
Να υποβληθούν ψηφιακά υπογεγραμμένα και τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία στα οποία θα αποτυπώνεται η οικονομική προσφορά σε μορφή pdf (τιμολόγιο προσφοράς) της ομάδας ή των ομάδων για τους φορείς για τους οποίους προσφέρει, σύμφωνα με τα υποδείγματα οικονομικής προσφοράς της υπ. αρ. Π16/2017 μελέτης. Στην ηλεκτρονική φόρμα της Οικονομικής Προσφοράς του συστήματος, οι συμμετέχοντες θα συμπληρώσουν τις τιμές της ομάδας ή των ομάδων για τους φορείς για τους οποίους προσφέρουν χωρίς ΦΠΑ.	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΕΧΕΙ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΣΤΟΝ (ΥΠΟ) ΦΑΚΕΛΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Α/Α	Α/Α Γραμ.	ΕΙΔΟΣ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤ.	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (€)		ΦΠΑ (€)		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕ ΦΠΑ (€)
					ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ	%	ΠΟΣΟ	
1	5	03221200-8 ΟΜΑΔΑ 2: ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ- ΝΠΔΔ ΚΑΦΑΔΗΛ	Απροσδιόρι σ.	1	22544.4	22.544,40	0	0,00	22.544,40
2	8	15000000-8 ΟΜΑΔΑ 4: ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ- ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	Απροσδιόρι σ.	1	32778	32.778,00	0	0,00	32.778,00
3	9	15000000-8 ΟΜΑΔΑ 4: ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ- ΝΠΔΔ ΚΑΦΑΔΗΛ	Απροσδιόρι σ.	1	25945.1	25.945,10	0	0,00	25.945,10
4	10	15100000-9 ΟΜΑΔΑ 5: ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ- ΝΠΔΔ ΚΑΦΑΔΗΛ	Απροσδιόρι σ.	1	30781	30.781,00	0	0,00	30.781,00
5	11	15331170-9 ΟΜΑΔΑ 6: ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ-ΝΠΔΔ- ΚΑΦΑΔΗΛ	Απροσδιόρι σ.	1	2299.7	2.299,70	0	0,00	2.299,70
6	12	15221000-3 ΟΜΑΔΑ 7: ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΨΑΡΙΑ-ΝΠΔΔ ΚΑΦΑΔΗΛ	Απροσδιόρι σ.	1	9320	9.320,00	0	0,00	9.320,00
7	13	15411110-6 ΟΜΑΔΑ 8: ΕΛΛΙΟΛΑΔΟ- ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	Απροσδιόρι σ.	1	14580	14.580,00	0	0,00	14.580,00
8	14	15411110-6 ΟΜΑΔΑ 8: ΕΛΛΙΟΛΑΔΟ- ΝΠΔΔ ΚΑΦΑΔΗΛ	Απροσδιόρι σ.	1	7061.8	7.061,80	0	0,00	7.061,80
ΣΥΝΟΛΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ						145.310,00		0,00	145.310,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ) : 145.310,00 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ): ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΕΥΡΩ.

Επωνυμία Προμηθευτή: ΓΑΛΛΙΟΣ,,ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,ΣΤΑΥΡΟΣ
Α/Α Συστήματος: 42937
Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: οικ. 16584/13-6-17 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΠ.
Αριθμός Προσφοράς: 67780

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΤΙΤΛΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ	ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑ 2_signed		ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑ 2_signed.pdf	ΟΧΙ
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑ 4_signed		ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑ 4_signed.pdf	ΟΧΙ
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑ 7_signed		ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑ 7_signed.pdf	ΟΧΙ
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑ 9_signed		ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑ 9_signed.pdf	ΟΧΙ
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑ 6_signed		ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑ 6_signed.pdf	ΟΧΙ
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑ 8_signed		ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΟΜΑΔΑ 8_signed.pdf	ΟΧΙ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ_signed		ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ_signed.pdf	ΟΧΙ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ			
Να υποβληθούν ψηφιακά υπογεγραμμένα και τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία στα οποία θα αποτυπώνεται η οικονομική προσφορά σε μορφή pdf (τιμολόγιο προσφοράς) της ομάδας ή των ομάδων για τους φορείς για τους οποίους προσφέρει, σύμφωνα με τα υποδείγματα οικονομικής προσφοράς της υπ. αρ. Π116/2017 μελέτης. Στην ηλεκτρονική φόρμα της Οικονομικής Προσφοράς του συστήματος, οι συμμετέχοντες θα συμπληρώσουν τις τιμές της ομάδας ή των ομάδων για τους φορείς για τους οποίους προσφέρουν χωρίς ΦΠΑ.	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΒΛΕΠΕ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Α/Α	Α/Α Γραμ.	ΕΙΔΟΣ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤ.	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (€)		ΦΠΑ (€)		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕ ΦΠΑ (€)
					ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ	%	ΠΟΣΟ	
1	5	03221200-8 ΟΜΑΔΑ 2: ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ- ΝΠΔΔ ΚΑΦΑΔΗΛ	Απροσδιόρι σ.	1	21962.86	21.962,86	0	0,00	21.962,86
2	8	15000000-8 ΟΜΑΔΑ 4: ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ- ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	Απροσδιόρι σ.	1	28445	28.445,00	0	0,00	28.445,00
3	9	15000000-8 ΟΜΑΔΑ 4: ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ- ΝΠΔΔ ΚΑΦΑΔΗΛ	Απροσδιόρι σ.	1	23308.15	23.308,15	0	0,00	23.308,15
4	11	15331170-9 ΟΜΑΔΑ 6: ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ-ΝΠΔΔ- ΚΑΦΑΔΗΛ	Απροσδιόρι σ.	1	2085.844	2.085,84	0	0,00	2.085,84
5	12	15221000-3 ΟΜΑΔΑ 7: ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΨΑΡΙΑ-ΝΠΔΔ ΚΑΦΑΔΗΛ	Απροσδιόρι σ.	1	8692	8.692,00	0	0,00	8.692,00
6	13	15411110-6 ΟΜΑΔΑ 8: ΕΛΛΙΟΛΑΔΟ- ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	Απροσδιόρι σ.	1	13838.4	13.838,40	0	0,00	13.838,40
7	14	15411110-6 ΟΜΑΔΑ 8: ΕΛΛΙΟΛΑΔΟ- ΝΠΔΔ ΚΑΦΑΔΗΛ	Απροσδιόρι σ.	1	6700.278	6.700,28	0	0,00	6.700,28
8	15	15900000-7 ΟΜΑΔΑ 9: ΠΟΤΑ-ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	Απροσδιόρι σ.	1	15003.22	15.003,22	0	0,00	15.003,22
9	16	15900000-7 ΟΜΑΔΑ 9: ΠΟΤΑ-ΝΠΔΔ	Απροσδιόρι σ.	1	2200	2.200,00	0	0,00	2.200,00

Α/Α	Α/Α Γραμ.	ΕΙΔΟΣ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤ.	ΛΕΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (€)		ΦΠΑ (€)		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΛΕΙΑ ΜΕ ΦΠΑ (€)
					ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ	%	ΠΟΣΟ	
		ΚΑΦΑΔΗΛ							
ΣΥΝΟΛΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ						122.235,75		0,00	122.235,75

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ) : 122.235,75 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ): ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ και ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ.

Επωνυμία Προμηθευτή: ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ
Α/Α Συστήματος: 42937
Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: οικ. 16584/13-6-17 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
Αριθμός Προσφοράς: 68558 ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΠ.

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΤΙΤΛΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ	ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ		19.ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ_S.pdf	ΟΧΙ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ		Supplier_Offer_Value_210717_S.pdf	ΟΧΙ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ			
Να υποβληθούν ψηφιακά υπογεγραμμένα και τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία στα οποία θα αποτυπώνεται η οικονομική προσφορά σε μορφή pdf (τιμολόγιο προσφοράς) της ομάδας ή των ομάδων για τους φορείς για τους οποίους προσφέρει, σύμφωνα με τα υποδείγματα οικονομικής προσφοράς της υπ. αρ. Π16/2017 μελέτης. Στην ηλεκτρονική φόρμα της Οικονομικής Προσφοράς του συστήματος, οι συμμετέχοντες θα συμπληρώσουν τις τιμές της ομάδας ή των ομάδων για τους φορείς για τους οποίους προσφέρουν χωρίς ΦΠΑ.	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΦΑΚΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Α/Α	Α/Α Γραμ.	ΕΙΔΟΣ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤ.	ΛΕΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (€)		ΦΠΑ (€)		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΛΕΙΑ ΜΕ ΦΠΑ (€)
					ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ	%	ΠΟΣΟ	
1	1	15500000-3 ΟΜΑΔΑ 1: ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ-ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ-ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	Απροσδιόρισ.	1	72930	72.930,00	0	0,00	72.930,00
2	2	15500000-3 ΟΜΑΔΑ 1: ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ	Απροσδιόρισ.	1	24424.1	24.424,10	0	0,00	24.424,10

Α/Α	Α/Α Γραμ.	ΕΙΔΟΣ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤ.	ΛΕΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (€)		ΦΠΑ (€)		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΛΕΙΑ ΜΕ ΦΠΑ (€)
					ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ	%	ΠΟΣΟ	
		-ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ - ΝΠΔΔ ΚΑΦΑΔΗΛ							
3	3	15500000-3 ΟΜΑΔΑ 1: ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ -ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ- ΝΠΔΔ Α' ΒΑΘΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	Απροσδιόρι σ.	1	4114	4.114,00	0	0,00	4.114,00
4	4	15500000-3 ΟΜΑΔΑ 1: ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ -ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ- ΝΠΔΔ Β' ΒΑΘΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	Απροσδιόρι σ.	1	3740	3.740,00	0	0,00	3.740,00
ΣΥΝΟΛΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ						105.208,10		0,00	105.208,10

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ) : 105.208,10 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ): ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΟΚΤΩ ΕΥΡΩ και ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ.

Επωνυμία Προμηθευτή: ΜΙΧΟΥ,,ΖΗΝΟΒΙΑ,ΜΙΧΑΗΛ
Α/Α Συστήματος: 42937
Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: οικ. 16584/13-6-17 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΠ.
Αριθμός Προσφοράς: 70511

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΤΙΤΛΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ	ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ		ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ_signed.pdf	ΟΧΙ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ		Supplier_Offer_Value_210717(1)_signed.pdf	ΟΧΙ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ			
Να υποβληθούν ψηφιακά υπογεγραμμένα και τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία στα οποία θα αποτυπώνεται η οικονομική προσφορά σε μορφή pdf (τιμολόγιο προσφοράς) της ομάδας ή των ομάδων για τους φορείς για τους οποίους προσφέρει, σύμφωνα με τα υποδείγματα οικονομικής προσφοράς της υπ. αρ. Π116/2017 μελέτης. Στην ηλεκτρονική φόρμα της Οικονομικής Προσφοράς του συστήματος, οι συμμετέχοντες θα συμπληρώσουν τις τιμές της ομάδας ή των ομάδων για τους φορείς για τους οποίους προσφέρουν χωρίς ΦΠΑ.	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΦΑΚΕΛΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Α/Α	Α/Α Γραμ.	ΕΙΔΟΣ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤ.	ΛΕΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (€)		ΦΠΑ (€)		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΛΕΙΑ ΜΕ ΦΠΑ (€)
					ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ	%	ΠΟΣΟ	
1	1	15500000-3 ΟΜΑΔΑ 1: ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ -ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ- ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	Απροσδιόρι σ.	1	76362	76.362,00	0	0,00	76.362,00
2	3	15500000-3 ΟΜΑΔΑ 1: ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ -ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ- ΝΠΔΔ Α' ΒΑΘΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	Απροσδιόρι σ.	1	4307.6	4.307,60	0	0,00	4.307,60
3	4	15500000-3 ΟΜΑΔΑ 1: ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ -ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ- ΝΠΔΔ Β' ΒΑΘΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	Απροσδιόρι σ.	1	3916	3.916,00	0	0,00	3.916,00
ΣΥΝΟΛΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ						84.585,60		0,00	84.585,60

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ) : 84.585,60 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ): ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ και ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ.

Επωνυμία Προμηθευτή: ΜΠΕΡΕΤΑΣ,,ΘΕΟΦΑΝΗΣ,ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Α/Α Συστήματος: 42937
Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: οικ. 16584/13-6-17 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΠ.
Αριθμός Προσφοράς: 67991

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΤΙΤΛΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ	ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΑΦΟΡΑ ΟΜΑΔΑ 3	ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ_signed.pdf	ΟΧΙ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ		ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ_signed.pdf	ΟΧΙ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ			
Να υποβληθούν ψηφιακά υπογεγραμμένα και τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία στα οποία θα αποτυπώνεται η οικονομική προσφορά σε μορφή pdf (τιμολόγιο προσφοράς) της ομάδας ή των ομάδων για τους φορείς για τους οποίους προσφέρει, σύμφωνα με τα υποδείγματα οικονομικής προσφοράς της υπ. αρ. Π16/2017 μελέτης. Στην ηλεκτρονική φόρμα της Οικονομικής Προσφοράς του συστήματος, οι συμμετέχοντες θα συμπληρώσουν τις τιμές της ομάδας ή των ομάδων για τους φορείς για τους οποίους προσφέρουν χωρίς ΦΠΑ.	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΕΠΙΣΥΝΑΨΗ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ 3

Α/Α	Α/Α Γραμ.	ΕΙΔΟΣ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤ.	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (€)		ΦΠΑ (€)		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕ ΦΠΑ (€)
					ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ	%	ΠΟΣΟ	
1	6	15810000-9 ΟΜΑΔΑ 3: ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ- ΖΑΧ/ΣΤΕΙΟ-ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	Απροσδιόρι σ.	1	3084	3.084,00	0	0,00	3.084,00
2	7	15810000-9 ΟΜΑΔΑ 3: ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ- ΖΑΧ/ΣΤΕΙΟ-ΝΠΔΔ ΚΑΦΑΔΗΛ	Απροσδιόρι σ.	1	11060	11.060,00	0	0,00	11.060,00
ΣΥΝΟΛΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ						14.144,00		0,00	14.144,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ) : 14.144,00 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ): ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ.

Επωνυμία Προμηθευτή: ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΚΩΦΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ
Α/Α Συστήματος: 42937
Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: οικ. 16584/13-6-17 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΠ.
Αριθμός Προσφοράς: 70599

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΤΙΤΛΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ	ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ		ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ SIGNED.pdf	ΟΧΙ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ		ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ SIGNED.pdf	ΟΧΙ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ			
Να υποβληθούν ψηφιακά υπογεγραμμένα και τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία στα οποία θα αποτυπώνεται η οικονομική προσφορά σε μορφή pdf (τιμολόγιο προσφοράς) της ομάδας ή των ομάδων για τους φορείς για τους οποίους προσφέρει, σύμφωνα με τα υποδείγματα οικονομικής προσφοράς της υπ. αρ. Π16/2017 μελέτης. Στην ηλεκτρονική φόρμα της Οικονομικής Προσφοράς του συστήματος, οι συμμετέχοντες θα συμπληρώσουν τις τιμές της ομάδας ή των ομάδων για τους φορείς για τους οποίους προσφέρουν χωρίς ΦΠΑ.	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ

Α/Α	Α/Α Γραμ.	ΕΙΔΟΣ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤ.	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (€)		ΦΠΑ (€)		ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕ ΦΠΑ (€)
					ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ	%	ΠΟΣΟ	
1	10	15100000-9 ΟΜΑΔΑ 5: ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ- ΝΠΔΔ ΚΑΦΑΔΗΛ	Απροσδιόρι σ.	1	31124.9	31.124,90	0	0,00	31.124,90
ΣΥΝΟΛΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ						31.124,90		0,00	31.124,90

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ) : 31.124,90 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ): ΤΡΙΑΝΤΑ ΜΙΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ και ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ.

Όλες οι υποβληθείσες οικονομικές προσφορές κρίνονται αποδεκτές, καθώς είναι σύμφωνες με τους όρους της διακήρυξης. Όπως προκύπτει από τον παρακάτω πίνακα, η κατάταξη των προσφορών είναι η εξής:

	ΟΜΑΔΑ 1 ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ - ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ				ΟΜΑΔΑ 2 ΟΠΩΡΟ- ΠΩΛΕΙΟ
	ΔΗΜΟΣ	ΚΑΦΑΛΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΑΦΑΛΗ
ΓΑΛΛΙΟΣ					24 %
ΚΙΑΜΟΣ					
ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ	72.930,00 €	24.424,10 €	4.114,00 €	3.740,00 €	
ΜΙΧΟΥ	76.362,00 €		4.307,60 €	3.916,00 €	
ΚΩΦΟΣ					
ΣΚΟΥΡΙΑΣ					
ΜΠΕΡΕΤΑΣ					
ΑΜΑΝΤΑ					22%

	ΟΜΑΔΑ 3 ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ – ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ		ΟΜΑΔΑ 4 ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ		ΟΜΑΔΑ 5 ΚΡΕΟΠΩ- ΛΕΙΟ
	ΔΗΜΟΣ	ΚΑΦΑΛΗ	ΔΗΜΟΣ	ΚΑΦΑΛΗ	ΚΑΦΑΛΗ
ΓΑΛΛΙΟΣ			28.445,00 €	23.308,15 €	
ΚΙΑΜΟΣ					
ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ					
ΜΙΧΟΥ					
ΚΩΦΟΣ					6%
ΣΚΟΥΡΙΑΣ			28.984,00 €		
ΜΠΕΡΕΤΑΣ	3.084,00 €	11.060,00 €			
ΑΜΑΝΤΑ			32.778,00 €	25.945,10 €	7%

	ΟΜΑΔΑ 6 ΚΑΤΕΨΥΓ- ΜΕΝΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ	ΟΜΑΔΑ 7 ΚΑΤΕΨΥΓ- ΜΕΝΑ ΨΑΡΙΑ	ΟΜΑΔΑ 8 ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ		ΟΜΑΔΑ 9	ΠΟΤΑ
	ΚΑΦΑΛΗ	ΚΑΦΑΛΗ	ΔΗΜΟΣ	ΚΑΦΑΛΗ	ΔΗΜΟΣ	ΚΑΦΑΛΗ
ΓΑΛΛΙΟΣ	14%	18%	7%	7%	15.003,22 €	2.200,00 €
ΚΙΑΜΟΣ						
ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ						
ΜΙΧΟΥ						
ΚΩΦΟΣ						
ΣΚΟΥΡΙΑΣ			10%			
ΜΠΕΡΕΤΑΣ						
ΑΜΑΝΤΑ	5%	12%	2%	2%		

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:

- την υπ' αριθ. πρωτ. 16584/13-6-17 Διακήρυξη του Δημάρχου,
- τις υποβληθείσες προσφορές,
- τις διατάξεις του Ν.4412/2016,
- τις υπ' αριθ. 397/17, 398/17, 399/17, 400/17, 401/17, 402/17, 403/17, 404/17, 405/17 αποφάσεις ανάληψης υποχρέωσης του Δήμου Ηλιούπολης,
- τις υπ' αριθ. 119/17, 120/17, 121/17, 122/17, 123/17, 124/17, αποφάσεις ανάληψης υποχρέωσης του ΝΠΔΔ ΚΑΦΑΔΗΛ,
- τη βεβαίωση του Προϊσταμένου της Οικονομικής Υπηρεσίας, επί των ανωτέρω αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης, για την ύπαρξη διαθέσιμου ποσού, τη συνδρομή των προϋποθέσεων της παρ 1α του άρθρου 4 του ΠΔ 80/2016 και τη δέσμευση των Κ.Α. 10.6063.0001, 15.6063.0001, 20.6063.0001, 30.6063.0001, 35.6063.0001, 45.6063.0001, 45.6699.0006, 15.6481.0002, 35.6474.0002 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017,
- το 1^ο πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού που αφορά στον έλεγχο δικαιολογητικών και τεχνικών προσφορών,
- την υπ' αριθ. 323/2017 απόφαση της ΟΕ που αφορά στην έγκριση του 1^{ου} πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού – έλεγχο δικαιολογητικών και τεχνικών προσφορών,
- το πρακτικό της Επιτροπής Ενστάσεων για την εξέταση της προδικαστικής προσφυγής της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ κατά 323/2017 απόφασης της ΟΕ,
- την υπ' αριθ. 360/2017 απόφαση της ΟΕ που αφορά στην έγκριση του πρακτικού εξέτασης της προδικαστικής προσφυγής από την Επιτροπή Ενστάσεων,
- τις οικονομικές προσφορές των συμμετεχόντων,

προτείνει προς τη Οικονομική επιτροπή:

Την ανάδειξη των παρακάτω εταιρειών ως προσωρινών αναδόχων ανά ομάδα της «Προμήθειας τροφίμων, αναψυκτικών, ποτών κλπ. για τις ανάγκες του δήμου και των νομικών του προσώπων» (ΑΜ.:16/2017) γιατί οι προσφορές τους είναι πλήρης, σύμφωνες με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρουν τη χαμηλότερη τιμή και το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης :

1. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 1 - ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ – ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ – ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΥΛΗΣ είναι της εταιρείας ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 72.930,00 € (συν ΦΠΑ).
2. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 1 - ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ – ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ – ΚΑΦΑΔΗΛ είναι της εταιρείας ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 24.424,10 € (συν ΦΠΑ).
3. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 1 - ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ – ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ – ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ είναι της εταιρείας ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 4.114,00 € (συν ΦΠΑ).

4. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 1 - ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ – ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ – ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ είναι της εταιρείας ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 3.740,00 € (συν ΦΠΑ).
5. Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 2 - ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ το οποίο ανέρχεται στο 24% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.
6. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 3 - ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ – ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ – ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ είναι της εταιρείας ΜΠΕΡΕΤΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 3.084,00 € (συν ΦΠΑ).
7. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 3 - ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ – ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ – ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΜΠΕΡΕΤΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 11.060,00 € (συν ΦΠΑ).
8. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 4 - ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ – ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 28.445,00 € (συν ΦΠΑ).
9. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 4 - ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ – ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 23.308,15 € (συν ΦΠΑ).
10. Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 5 - ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ – ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΑΜΑΝΤΑ το οποίο ανέρχεται στο 7% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.
11. Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 6 - ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ - ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ το οποίο ανέρχεται στο 14% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.
12. Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 7 - ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΨΑΡΙΑ - ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ το οποίο ανέρχεται στο 18% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.
13. Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 8 – ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ – ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ είναι της εταιρείας ΣΚΟΥΡΙΑΣ το οποίο ανέρχεται στο 10% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.
14. Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 8 – ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ – ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ το οποίο ανέρχεται στο 7% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.

15. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 9 – ΠΟΤΑ – ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ είναι της εταιρείας ΓΑΛΛΙΟΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 15.003,22 € (συν ΦΠΑ).

16. Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 9 – ΠΟΤΑ – ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΓΑΛΛΙΟΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 2.200,00 € (συν ΦΠΑ).

Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται.

Η Επιτροπή

Ευτυχία Μητσιάδη, Πρόεδρος

Νικολακοπούλου Θεοδώρα, μέλος

Κοντογιάννη Πανωραία, μέλος

(τ.υ.)

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 72, 73 και 74 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), του άρθρου 24 του Ν. 3613/2007, το Ν. 4412/2016, το Π.Δ. 80/2016 και το από 20.11.2017 Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού

Ομόφωνα Αποφασίζει

1. Εγκρίνει την εκτός ημερήσιας διάταξης συζήτηση του θέματος
2. Αποδέχεται και εγκρίνει το από 20.11.2017 Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων, αναψυκτικών, ποτών κλπ. για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων» (ΑΜ. 16/2017) σύμφωνα με το οποίο αναδεικνύονται οι παρακάτω εταιρείες ως προσωρινοί ανάδοχοι ανά ομάδα της ανωτέρω προμήθειας, γιατί οι προσφορές τους είναι πλήρης, σύμφωνες με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρουν τη χαμηλότερη τιμή και το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης :
 - Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 1 - ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ – ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ – ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΥΛΗΣ είναι της εταιρείας ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 72.930,00 € (συν ΦΠΑ).
 - Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 1 - ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ – ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ – ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 24.424,10 € (συν ΦΠΑ).
 - Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 1 - ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ – ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ – ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ είναι της εταιρείας ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 4.114,00 € (συν ΦΠΑ).
 - Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 1 - ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ – ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ – ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ είναι της εταιρείας ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 3.740,00 € (συν ΦΠΑ).
 - Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 2 - ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ είναι της εταιρείας ΓΑΛΛΙΟΣ το οποίο ανέρχεται στο 24% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής

πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.

- Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 3 - ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ – ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ – ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ είναι της εταιρείας ΜΠΕΡΕΤΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 3.084,00 € (συν ΦΠΑ).
- Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 3 - ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ – ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ – ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΜΠΕΡΕΤΑΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 11.060,00 € (συν ΦΠΑ).
- Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 4 - ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ – ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 28.445,00 € (συν ΦΠΑ).
- Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 4 - ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ – ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 23.308,15 € (συν ΦΠΑ).
- Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 5 - ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ – ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΑΜΑΝΤΑ το οποίο ανέρχεται στο 7% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.
- Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 6 - ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ - ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ το οποίο ανέρχεται στο 14% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.
- Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 7 - ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΨΑΡΙΑ - ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ το οποίο ανέρχεται στο 18% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.
- Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 8 – ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ – ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ είναι της εταιρείας ΣΚΟΥΡΙΑΣ το οποίο ανέρχεται στο 10% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.
- Το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης στην ΟΜΑΔΑ 8 – ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ – ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ το οποίο ανέρχεται στο 7% επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέσης τιμής λιανικής πώλησης την εκάστοτε ημέρα παράδοσης των ειδών, όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας Αττικής, και μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων.
- Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 9 – ΠΟΤΑ – ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 15.003,22 € (συν ΦΠΑ).
- Η χαμηλότερη οικονομική προσφορά στην ΟΜΑΔΑ 9 – ΠΟΤΑ – ΚΑΦΑΔΗΛΑ είναι της εταιρείας ΓΑΛΑΙΟΣ η οποία ανέρχεται σε καθαρή αξία 2.200,00 € (συν ΦΠΑ).

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 374/2017 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά την σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 27.11.2017

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΣΕΡΕΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΜΠΑΣΟΥΡΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ